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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :
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. 3
(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)

پاسخ :
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. 5
(10 نمره)
حاصل تفرق زر را بیابید.

پاسخ :

5.3

. 6
(10 نمره)
حاصل تفرق 1/3 - 2 کدام است؟

پاسخ :

2 - 1/3 = 0/7

. 7
(10 نمره)
حاصل = 3/5 - 9/6 برابر کدام گزینه است ؟



4

پاسخ :

. 8
(10 نمره)
حاصل = 2/7 + 8/3 برابر با کدام گزینه است ؟

پاسخ :

. 9
(10 نمره)
در یک ظرف 3 لیتری ، 2/4 لیتر شر وجود دارد. برای ر شدن ان ظرف باید چند لیتر شر در ظرف برزیم؟

پاسخ :
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. 10
(10 نمره)

اگر برای محور زر یک تفرق بنویسیم پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :


